



HLAS SPOD MNÍCHA

19. 4. 2021 – 25. 4. 2021

farský týždenník, číslo 10/2021, ročník III.



Liturgický kalendár

Pondelok	19.4.	Pondelok po 3. Velkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za 30 rokov manželstva Miroslava a Boženy Paučovcov	
Utorok	20.4.	Utorok po 3. Velkonočnej nedeli	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ Anna a Mikuláš Vilhanovci a rodičia z oboch strán	
Streda	21.4.	Sv. Anzelma, biskupa a učiteľa Cirkvi	ľub. spom.
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Jolana Káčerová a rodičia z oboch strán	
Štvrtok	22.4.	Štvrtok po 3. Velkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Martin Stieranka, 10.výr., brat Štefan a rodičia	
Piatok	23.4.	Sv. Vojtecha, biskupa a mučeníka	spomienka
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za 60 r. života Ľubomíra a za Božie požhnanie jeho rodine	
Sobota	24.4.	Sv. Juraja, mučeníka Sv. Fidéla zo Sigmaringenu, kňaza a mučeníka	ľubovoľná spomienka
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Juraj Nôta a rodičia z oboch strán	
Nedeľa	25.4.	4. NEDEĽA VO VEĽKONOČNOM OBDOBÍ	
KRIVÁŇ	8. ⁰⁰	+ Martin Ďurica a rodičia Ján a Emília	
KORYTÁRKY	10. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola: Kriváň - skupina č. 15, Mária Ďuricová č.397
Korytárky - skupina č. 13, Debnárová Anna, 232

OPATRENIA

S platnosťou od 19. apríla 2021 je povolená účasť veriacich na verejných bohoslužbách. Síce s obmedzením 1 človek na 15 m², pričom do počtu zúčastnených sa nezapočítavajú deti do 10 rokov v sprievode dospelých

osoby. Test sa nevyžaduje. Prakticky to znamená, že v Kriváni môže byť na svätej omši 25 ľudí a v Korytárkach 15 ľudí. Vzhľadom na toto obmedzenie prednosť budú mať tí, ktorých úmysel sa slávi.

Aj naďalej platí dišpenz od účasti na svätej omši v nedeľu a prikázaný sviatok a sväté omše budeme vysielat cez TV TEATRO a YouTube kanál farnosti. Naďalej vás všetkých denne nosím v srdci a pamätám na vás v modlitbách. Tiež prosím o modlitby aj vás.

Podakovanie

Ďakujem tým, ktorí nám v týždni pomohli vyhrabať trávniky pred kostolom.

Osobitne ďakujem firme **Intercable** za podarovanie 2 Tatroviek zeminy aj s dopravou na vyrovnanie nerovností trávnikových plôch.

S úpravami sme ešte neskončili a tak všetkých, ktorí máte dobrú vôľu a chuť pomôcť, prihláste sa a keď bude dobré počasie na práce, budeme pokračovať.

Týždeň modlitieb za duchovné povolania

Celý týždeň vás pozývam k modlitbám za duchovné povolania. Aj počas svätých omší budeme vkladať prosby za nových a dobrých kňazov a rehoľníkov, či rehoľnice, ako aj za osoby, ktoré chcú svoj život zasvätiť Bohu, hoci ostanú v civilnom živote.

Zbierka na Seminár

Budúcu nedeľu je zbierka na Kňazský seminár. Celý tento týždeň bude v predsieni kostola pokladnička označená touto zbierkou. Za vaše dary, ktorými podporíte prípravu nových kňazov pre našu diecézu, už dopredu vyslovujeme úprimné Pán Boh zaplať.

Sviatosť birmovania

Kvôli pandemickým opatreniam, po dohode s otcom biskupom, sa termín birmovky v našej farnosti oficiálne presúva na sobotu 3. júla 2021 o 10.⁰⁰ hod.

Obetovali ste

Na kostol a jeho opravu ste podarovali od 11.4. do 17.4.2021:

na kostol v Kriváni: z 1.výr. Š.Bystrianskeho 50 €, r. Nôtová 20 €;

Za darčkové predmety k Veľkej noci - na podporu opravy farského kostola ste prispeli v Korytárkach 111 €.

Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať.